

<b>REGION NORDHORDLAND</b>		<b>Kommunalsjefgruppen NH</b>	
		Status	<b>referat</b>
		Versjon:	1.0
		Dato:	09.03.2015
Sakseigar:	Johan Fredrik Bøschen Sandal	Side:	1 av 4

## Referat

### Kommunalsjefgruppa NH

### 06. mars 2015

**Sted: Møterom regionrådet**

**Tid: kl. 09.00-14.30**

<b>Distribusjon</b>				
<b>Namn</b>	<b>Innkalla/ Tilstades</b>	<b>Ant. kopiar</b>	<b>Forventa aksjon</b>	<b>Til info.</b>
		1		
Johan Sandal	Alle saker	1		
Mette Fauskanger	-«-	1		
Grethe Herøy	-«-	1		
Helga Ellingsen	-«-	1		
Helge Kvam	-«-	1		
Ingebjørg Søreide	-«-	1		
Oddvin Neset	-«-	1		
Olav Mongstad	-«-	1		
Åslaug Brende	-«-	1		
<i>Deltek under enkeltsaker</i>				
Fagskulen	21/15			
Kommuneoverlegene	19/15			
Arthur Reinartsen	20/15			
Thomas Rønn Aar	20/15			
Rolf Tande	20/15			
Tord Moltemyr	20/15			
Roar Hansen	18,19,20/15			

<b>Versjonskontroll</b>			
<b>Versjon</b>	<b>Dato</b>	<b>Kva er endra i denne versjonen</b>	<b>Forklaring, kommentarar</b>
1.0	02.03.2015	Innkalling	
1.0	09.03.2015	Referat	

<b>REGION NORDHORDLAND</b>	<b>Kommunalsjefgruppen NH</b>	
	Status	<b>referat</b>
	Versjon:	1.0
	Dato:	09.03.2015
Sakseigar:	Johan Fredrik Bøschen Sandal	Side: 2 av 4

Nr.	Sak	Ansv./tid	Frist
	<b>Startar kl 09.00</b>		
17/15	<b>1. Godkjenning av innkalling og dagsorden.</b> <b>2. Godkjenning av referat 30.01.2015</b> <b>3. Neste møte fredag 17.04.15 0900 - 1500</b> Kommentar til referat meldast når referat vert mottatt. Det brukast då ikkje tid til gjennomgang av referat i møtet. Om noe oppfattast som feil meldast dette i neste møte.	Alle	
	<b>Saker til diskusjon</b>		
18/15	<b>Nettverk og faggrupper mm.</b> Det er ønske om ei orientering frå kvar av fagråda/nettverka. Tilstade frå fagråda; Fysioterapi – Terje Askeland (Modalen) Pleie og omsorg – Johnny Brattetaule (Radøy) Psykisk Helse – Jorunn Hårvik Brekklus (Modalen) Helsesøster – Marta Midtbø (Masfjorden)		
	<b>Avklaringer i møtet:</b> 1. Fagråda har alle like mandat, kommunalsjefmøtet vil vurdere om det er behov for presisering av mandat. 2. Fagråda er ulikt brukt. Bruk har variert over tid. Kommunalsjefane ser at den erfaring og kompetanse som sitter i disse faggruppene må utnyttast langt bedre og mer systematisk enn den siste tid. 3. Det er viktig at faggruppene sender referat fra møtene. 4. Faggruppene må lage møtekalender for halvåret/året. Møteplaner må deles. 5. Kommunalsjefane presiserer ønskje om at fagråda melder saker opp der det gode løysingar treng forankring eller støtte. F.eks behov for felles løysingar i heimetenesta anna imøtesjåast. 6. Det er viktig at fagråda rapporterer utviklingstrekk i regionen og det ein kan sjå på som nye «trendar». 7. Kommunalsjefane ser at med med god struktur og dialog så kan ein nytte fagkompetansen bedre.	Leiar fagråda	
	<b>Saker til tilråding/Beslutning</b>		
19/15	<b>Samarbeidsmøte med kommuneoverlegene</b> 1. Hjelpemidler arbeidsgruppe. Anne Hildegunn melder at leiar for fysioterapeutane Terje Askeland deltek frå Nordhordland. Oddvin følgjer opp Askeland om saka. 2. Workshop m Helse Bergen	Anne Hildegunn	

<b>REGION NORDHORDLAND</b>	<b>Kommunalsjefgruppen NH</b>	
	Status	<b>referat</b>
	Versjon:	1.0
	Dato:	09.03.2015
Sakseigar:	Johan Fredrik Bøschen Sandal	Side: 3 av 4

	<ul style="list-style-type: none"> <li>Anne Hildegunn melder til Helse Bergen at hhv Johan F. B Sandal og Helge kvam, samt Peter Kubon og Marit Johnsen ønskje å delta frå Nordhordland.</li> </ul> <p>3. Helsehuset med Roar Hansen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Roar Hansen orienterte om prosjektet. Hansen turnerer i komunane, og melder tilbake til kommunalsjefane om tilbakemeldingar og vurderingar frå kommunane i neste møte.</li> </ul>	Anne Hildegunn	
20/15	<p><b>IKT – samordning og gevinster</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Arthur Reinartsen og Thomas Rønn Aar deltok saman med Tord Moltemyr og Rolf Tande.</li> <li>Sentralt i diskusjon var presisering frå kommunalsjefane om at saker for sektor Helse og Omsorg må forankrast hos kommunalsjefane. Erfaring i dag er at saker som «forankrast» i strategiråd for IKT, ikkje fangast opp i tilstrekkeleg grad i kommunane. Dette medfører at prosjekt ikkje er tilstrekkeleg forankra eller får gode innføringsprosessar, noke som og gjer gevinstrealisering vanskeleg.</li> <li>Det er også viktig at fremtidige IKT løysingar er samordna ift gode innkjøpsprosessar, herunder at det er brukermedvirkning og forankring mot driftmiljø. <ul style="list-style-type: none"> <li>Det ble trukket frem som problem at telefon-løysingane synast tuftet på pris og ikkje kvalitet/stabil drift.</li> </ul> </li> </ul> <p>Overnevnte problemstillingar hadde fokus i møtet. Saker under ble vert tekne opp at i neste møte. Thomas legger frem notat i forkant av møtet.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Hvordan samordne IKT løysingar fremover f.eks <ul style="list-style-type: none"> <li>Cos doc/profil?/nettbrett for heimetenesta/kobling mot visma</li> <li>Trygghetsalarm</li> <li>Velferdsteknologi mm</li> </ul> </li> </ul>		
	<b>Høringar/Invitasjoner</b>		
21/15	<p><b>Fagskulen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Orientering vert gitt. Foiler ettersendast.</li> </ul>		
	<b>Ymse</b>		
22/15	<p><b>Oppsummering – oppfølging -</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Saker neste møte;</li> <li>Helsehuset</li> <li>IKT</li> </ul>	1400-1500	

Manger, 10.03.2015, Johan Fredrik Bøschen Sandal

<b>REGION NORDHORDLAND</b>		<b>Kommunalsjefgruppen NH</b>	
		Status	<b>referat</b>
		Versjon:	1.0
		Dato:	09.03.2015
Sakseigar:	Johan Fredrik Bøschen Sandal	Side:	4 av 4

---